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Ata da DCLXVIX Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
08 de dezembro de 2014, às 18h00 min,                                                                                                                                                        
Na forma regimental;                                                                              
 
Aos oito dias do mês dezembro de 2014, realizou-se a Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa 
Mercedes Monteiro Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. 
Ausentes os Vereadores Douglas Espíndola Borges e Júlio Carlos Silva Badini. 
Foi lida a ata da sessão anterior e aprovada por unanimidade. A palavra foi 
franqueada ao Pequeno Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da 
palavra no Pequeno Expediente, o Presidente Frank Monteiro Lengruber 
solicitou a Secretária Geral que fizesse a leitura do Grande Expediente. No 
Grande Expediente foi feita a leitura do Projeto de Resolução Nº006/14 da 
Mesa Diretora que dispõe sobre “Institui Abono de Natal para servidores da 
Câmara Municipal de Macuco no exercício de 2014” que foi para Segunda 
Votação, do Projeto de Lei Nº024/2014 do Poder Executivo que dispõe sobre 
“A Criação do Programa Escola Atenciosa e dá outras providências”, do 
Projeto de Lei Nº025/2014 do Poder Executivo que dispõe sobre “A Criação da 
Lei Educador da Rede Municipal e seus direitos garantidos”, do Projeto de Lei 
Nº026/2014 do Poder Executivo que dispõe sobre “A Abertura de Crédito 
Adicional Suplementar” e o do Ofício Nº026/2014 da Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente. A palavra foi franqueada no Grande Expediente. Não 
havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente, o 
presidente passou para ordem do dia. Colocou o Projeto de Resolução 
Nº006/2014 da Mesa Diretora que dispõe sobre “Institui Abono de Natal para 
servidores da Câmara Municipal de Macuco no exercício de 2014” em Segunda 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o referido 
Projeto de Resolução em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade. Colocou o Projeto de Resolução em Tela em sua Redação Final o 
qual foi aprovado por unanimidade e vai à promulgação. Encaminhou o 
Projeto Nº024/2014 do Poder Executivo que dispõe sobre “A Criação do 
Programa Escola Atenciosa e dá outras providências” e o Projeto de Lei 
Nº025/2014 do Poder Executivo que dispõe sobre “A Criação da Lei Educador 
da Rede Municipal e seus direitos garantidos” a Comissão de Constituição, 



Justiça e Redação e Comissão de Educação, Cultura, Turismo, Esporte e Lazer. 
Encaminhou o Projeto de Lei Nº026/2014 do Poder Executivo que dispõe 
sobre “A Abertura de Crédito Adicional Suplementar” a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finança, Orçamento e 
Fiscalização Financeira. O presidente antes de encerrar a sessão convocou os 
Vereadores para a eleição da Mesa Diretora e disse que de acordo com o 
Regimento Interno, Seção I, art. 10º e inciso 2º, “A eleição para renovação ou 
recondução da Mesa realizar-se-á obrigatoriamente na última Sessão Ordinária 
da Sessão Legislativa”, por tanto na próxima quarta-feira, dia 10 de dezembro 
2014 será a última sessão do ano e ficam os Vereadores convocados para a 
eleição da nova Meda Diretora. Não havendo mais nada a tratar o Presidente 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, e eu Janaina 
Pinheiro Felix Azevedo lavrei a presente ata que vai assinada pelo 
Presidente___________________________ e pelo 1º Secretário 
__________________________.     


